



## БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

### ПРОТОКОЛ

від 02 грудня 2019 року № 32  
Баштанка

Тридцять друга сесія районної ради  
сьомого скликання

Головуючий: Петров А.

Присутні на сесії районної ради – 23 (список реєстрації депутатів районної ради додається до протоколу – додаток 1).

Запрошені присутні на сесії районної ради особи – 20 (список запрошених, присутніх на сесії, додається до протоколу – додаток 2).

Перед тим, як розпочати сесію, головуючий на сесії Петров А. разом з першим заступником голови райдержадміністрації, виконувачем функцій та повноважень голови райдержадміністрації Славінським О. вручили:

Почесну грамоту Центральної виборчої комісії ЧОРНУСІ Валентині Георгіївні – члену окружної виборчої комісії з виборів Президента України територіального виборчого округу №130;

Подяку Центральної виборчої комісії:

ГОНЧАРОВІЙ Яні Віталіївні – системному адміністратору окружної виборчої комісії з виборів Президента України територіального виборчого округу №130,

ЄВДОЩЕНКО Валентині Петрівні – головному бухгалтеру окружної виборчої комісії з виборів Президента України територіального виборчого округу №130,

КОРУЦ Марії Дмитрівні – голові дільничної виборчої комісії з виборів Президента України виборчої дільниці №480030 територіального виборчого округу №130,

КРАВЧУК Альоні Миколаївні – секретарю окружної виборчої комісії з виборів Президента України територіального виборчого округу №130,

ОСТАФІЮ Вадиму Віталійовичу – члену окружної виборчої комісії з виборів Президента України територіального виборчого округу №130;

Почесну грамоту Баштанської районної державної адміністрації САВЧЕНКУ Сергію Анатолійовичу – депутату Баштанської районної ради сьомого скликання;

привітали ЧОРНОГО Анатолія Васильовича – начальника відділу містобудування, архітектури, інфраструктури, житлово-комунального господарства, будівництва та з питань цивільного захисту райдержадміністрації, з 60-річчям.

Після вручення нагород, головуєчий на сесії Петров А., довів до відома присутніх, що:

1) офісом Президента України розглянуто звернення депутатів Баштанської районної ради щодо забезпечення належного утримання та ремонту автомобільних доріг загального користування державного значення і направлено за належністю до Кабінету Міністрів України для опрацювання порушеного у ньому питання та подальшого інформування про результати його розгляду;

окрім того, отримано лист Служби автомобільних доріг у Миколаївській області від 13 листопада 2019 року №2521/05-15, яким нас інформують про наступне:

на автомобільну дорогу Н-11 Дніпро-Миколаїв (через м.Кривий Ріг) у 2019 році виділено лише 180,0 млн грн, за рахунок яких завершено та завершуються роботи, розпочаті у 2018 році, протяжністю 17,215 км, а у 2019 році розпочато на двох ділянках протяжністю 8 та 7 км,

розроблено проектно-кошторисну документацію на роботи з поточного середнього ремонту на усї ділянки ремонту,

для приведення даної автомобільної дороги у належний експлуатаційний стан на сьогодні необхідно фінансування у загальній сумі 2 259,1 млн грн, з них на поточний середній ремонт – 1 612,1 млн грн,

на 2020 рік подано до Укравтодору пропозиції щодо включення до плану дорожніх робіт ремонт автодороги державного значення Н-11 Дніпро-Миколаїв (через м.Кривий Ріг) загальною протяжністю 65,6 км, які знаходяться у незадовільному стані;

2) Баштанською районною радою, районною державною адміністрацією і міською радою було підготовлено та направлено спільний лист до Кабінету Міністрів України, Міністерству охорони здоров'я України, Міністерству регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Центру політико-правових реформ, Миколаївській обласній державній адміністрації, Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування регіонального розвитку та містобудування щодо реформи субрегіонального рівня Миколаївської області і отримано відповіді:

Міністерства розвитку громад та територій України (Мінрегіон) від 16 жовтня 2019 року №8/34.1/3832-19, Миколаївської обласної державної адміністрації від 08 жовтня 2019 року №4625/0/05-28/3-19, у яких повідомлено, що відповідно до пункту 29 частини першої статті 85 Конституції України утворення і ліквідація районів, встановлення і зміна меж районів відноситься до повноважень Верховної Ради України після затвердження Кабінетом Міністрів України змін до Перспективного плану формування територій громад Миколаївської області, який, у свою чергу, повинен бути схвалений депутатами Миколаївської обласної ради.

Однак, рішенням двадцять восьмої сесії обласної ради сьомого скликання від 18 вересня 2019 року №9 було вирішено повернути облдержадміністрації на доопрацювання пропозиції з даного питання;

Комітету з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування Верховної Ради України від 20 листопада 2019 року №04-18/13-396 (221919) щодо направлення листа стосовно сприяння у створенні Східного госпітального округу на базі КНП «Багатопрофільна лікарня Баштанського району» Баштанської районної ради Миколаївської області до Миколаївської обласної державної адміністрації для розгляду, прийняття рішення та інформування його авторів і Комітету;

Управління охорони здоров'я Миколаївської обласної державної адміністрації від 29 жовтня 2019 року №5229-59-18, від 05 листопада 2019 року №5368-19-4, від 07 листопада 2019 року №5433-19-2, у яких зазначено, що Управління підтримує пропозицію щодо визнання багатопрофільною лікарнею інтенсивного лікування першого рівня КНП «Багатопрофільна лікарня Баштанського району», зважаючи на те, що в рамках проведення реформи адміністративно-територіального устрою м.Баштанка планується як центр адміністративно-територіальної одиниці; матеріально-технічне оснащення, стан будівель, наявність відділення гемодіалізу та відділення невідкладних станів, інші фактори, що впливають на отриманні маршрути пацієнтів, відповідають зазначеним критеріям;

3) Баштанською районною радою, райдержадміністрацією і міською радою було підготовлено і направлено спільний лист Кабінету Міністрів України, Міністерству енергетики та захисту довкілля, Миколаївській обласній державній адміністрації, Миколаївській обласній раді, Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та державної політики, Регіональному офісу водних ресурсів щодо збереження на території Баштанського району Баштанського міжрайонного управління водного господарства і отримано відповідь Комітету з питань аграрної та земельної політики Верховної Ради України від 18 листопада 2019 року №04-11/11-576, яким його розглянуто, і відповідно до Закону України «Про комітети Верховної Ради України» надіслано за належністю до Міністерства енергетики та захисту довкілля України для розгляду в установленому порядку і надання нам відповіді;

провів поіменну реєстрацію депутатів районної ради у залі і повідомив, що із 34 депутатів прибуло 23, що дозволяє проводити пленарне засідання, та оголосив про відкриття тридцять другої сесії районної ради сьомого скликання.

*/Лунає Державний Гімн України/*

СЛУХАЛИ: про обрання секретаріату сесії районної ради у складі трьох депутатів: Коновалік Н., Митрофанової Т., Шацької В.

Петрова А. – голову районної ради.

ВИРІШИЛИ: обрати секретаріат сесії районної ради у складі трьох депутатів: Коновалик Н., Митрофанової Т., Шацької В.

Підсумки голосування: одноголосно.

СЛУХАЛИ: про обрання лічильної комісії у складі трьох депутатів: Атаманчука І., Зайка М., Шевченка Ю.

Петрова А. – голову районної ради.

ВИРІШИЛИ: обрати лічильну комісію у складі трьох депутатів: Атаманчука І., Зайка М., Шевченка Ю.

Підсумки голосування: одноголосно.

СЛУХАЛИ: про порядок денний та регламент роботи тридцять другої сесії районної ради сьомого скликання

Петрова А. – голову районної ради, який відповідно до висновків постійних комісій районної ради та рішення президії районної ради вніс пропозицію виключити із порядку денного та регламенту роботи тридцять другої сесії Баштанської районної ради сьомого скликання питання «Про безоплатну передачу об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району, у комунальну власність територіальної громади сіл Лоцкинської сільської ради» та запропонував прийняти порядок денний та регламент роботи тридцять другої сесії районної ради сьомого скликання в цілому з урахуванням озвучених змін.

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний та регламент роботи тридцять другої сесії районної ради сьомого скликання в цілому з урахуванням озвучених змін.

Підсумки голосування: одноголосно.

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про дострокове припинення повноважень депутата Баштанської районної ради сьомого скликання Щербака В.Г.

Доповідач: Петров Анатолій – голова районної ради.

2. Про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Багатопрофільна лікарня Баштанського району» Баштанської районної ради Миколаївської області на 2020 рік.

Доповідач: Стародуб Аліна – начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації.

Співдоповідач: Барсегян Алла – директор комунального некомерційного підприємства «Багатопрофільна лікарня Баштанського району» Баштанської районної ради Миколаївської області.

3. Про затвердження фінансового плану комунального підприємства «Баштанське районне бюро технічної інвентаризації» на 2020 рік.

Доповідач: Стародуб Аліна – начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації.

Співдоповідач: Шатня Тетяна – начальник комунального підприємства «Баштанське районне бюро технічної інвентаризації».

4. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Баштанського району та використання резервного фонду непередбачених видатків за січень-вересень 2019 року.

Доповідач: Луценко Олена – начальник фінансового управління райдержадміністрації.

5. Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2019 рік.

Доповідач: Луценко Олена – начальник фінансового управління райдержадміністрації.

6. Про затвердження Статуту Кашперо-Миколаївської загальноосвітньої школи I-III ступенів Баштанської районної ради Миколаївської області.

Доповідач: Белова Олена – начальник відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації.

7. Про підведення підсумків щорічного конкурсу «Населений пункт найкращого благоустрою і підтримки санітарного стану» у 2019 році.

Доповідач: Єрешко Микола – заступник голови районної ради.

8. Про зняття з контролю рішення районної ради.

Доповідач: Петров Анатолій – голова районної ради.

СЛУХАЛИ: 1. Про дострокове припинення повноважень депутата Баштанської районної ради сьомого скликання Щербака В.Г.

Петрова А. – голову районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради № 1 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 2. Про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Багатопрофільна лікарня Баштанського району» Баштанської районної ради Миколаївської області на 2020 рік

Стародуб А. – начальника відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації. – Текст доповіді додається до протоколу.

ВИСТУПИЛИ: голова районної ради Петров А., який довів до відома присутніх, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії районної ради з питань планування, бюджету, фінансів, економіки, інвестицій та регуляторної політики і було вирішено «Погодитися із запропонованим проектом рішення, виклавши фінансовий план у новій редакції, та рекомендувати депутатам розглянути і затвердити його на черговій сесії районної ради з урахуванням внесених змін.», запропонував затвердити його з урахуванням змін, внесених постійною комісією районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення з урахуванням змін, внесених постійною комісією районної ради (рішення районної ради № 2 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 3. Про затвердження фінансового плану комунального підприємства «Баштанське районне бюро технічної інвентаризації» на 2020 рік

Шатню Т. – начальника комунального підприємства «Баштанське районне бюро технічної інвентаризації».

ВИСТУПИЛИ: голова районної ради Петров А., депутати районної ради сьомого скликання – Тітенко В., Береговий О.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради № 3 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 4. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Баштанського району та використання резервного фонду за січень-вересень 2019 року

Луценко О. – начальника фінансового управління райдержадміністрації. – Текст доповіді додається до протоколу.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради № 4 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 5. Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2019 рік

Луценко О. – начальника фінансового управління райдержадміністрації. – Текст доповіді додається до протоколу.

ВИСТУПИЛИ: голова районної ради Петров А., який довів до відома присутніх, що дане питання розглядалося на засіданнях усіх постійних комісій районної ради та отримало одностайну підтримку з урахуванням запропонованих змін, які було озвучено під час засідань постійних комісій.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення з урахуванням озвучених змін (рішення районної ради № 5 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 6. Про затвердження Статуту Кашперо-Миколаївської загальноосвітньої школи I-III ступенів Баштанської районної ради Миколаївської області  
Петрова А. – голову районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради № 6 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 7. Про підведення підсумків щорічного конкурсу «Населений пункт найкращого благоустрою і підтримки санітарного стану» у 2019 році  
Єрешка М. – заступника голови районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради № 7 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 8. Про зняття з контролю рішень районної ради  
Петрова А. – голову районної ради, який повідомив, що проект рішення розглядався на засіданнях постійної комісії районної ради з питань промисловості, транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності, якою було вирішено: «Рекомендувати депутатам на тридцять другій сесії районної ради внести зміни до проекту рішення районної ради «Про зняття з контролю рішень районної ради», виклавши його у новій редакції, що додається.» та зазначив, що нову редакцію даного проекту роздано депутатам.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення з урахуванням внесених змін (рішення районної ради № 8 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

Голова районної ради Петров А.:  
повідомив, що питання, які було включено до порядку денного, розглянуто;  
запитав про зауваження і пропозиції до ведення сесії;  
запропонував депутатам, головам фракцій виступити.

ВИСТУПИЛИ: депутат районної ради Береговий О. – щодо витрат у сумі 700 тис.грн для проведення ремонтних робіт туалету на території Старогороженської сільської ради, перший заступник голови райдержадміністрації, виконувач функцій і повноважень голови райдержадміністрації Славінський О., який повідомив, що згідно з виготовленим проектом на капітальний ремонт санітарних вузлів першого поверху Старогороженської ЗОШ I-III ступенів необхідно 700 тис.грн, а планується використати 425 тис.грн. А якщо є сумніви щодо правомірності вчинених дій, то для цього існують відповідні служби.

Далі голова районної ради Петров А.:

1. Повідомив депутатів районної ради, що 23 грудня 2019 року планується проведення тридцять третьої сесії Баштанської районної ради сьомого скликання, а її проведення викликано необхідністю затвердження районного бюджету Баштанського району на 2020 рік та розглядом питань щодо безоплатної передачі об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району, у комунальну власність територіальної громади сіл Лоцкинської сільської ради, і у комунальну власність територіальної громади міста Баштанка та сіл Баштанської міської ради, запросив усіх депутатів узяти участь у її пленарному засіданні та засіданні постійних комісій районної ради.

2. Наголосив, що виконавчим апаратом районної ради:

1) проводиться робота щодо складання графіків особистого прийому громадян депутатами Баштанської районної ради на 2020 рік і якщо будуть пропозиції щодо зміни дати, часу, місця проведення прийому, то про це необхідно повідомити Лідію Махно після закриття сесії або в телефонному режимі до 09 грудня 2019 року;

2) роздано листи «Про подання електронної декларації» та запропонував депутатам вжиття необхідних заходів щодо її своєчасного заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції у строк до 01 квітня 2020 року.

3.Звернув увагу депутатів на необхідність покращення ними своєї роботи як у раді, так і на місцях.

4. Подякував усім за роботу та оголосив про закриття тридцять другої сесії районної ради сьомого скликання.

*/Лунає Державний Гімн України/*

Голова

Анатолій ПЕТРОВ